
  تجربي علوم

  شيمي و فيزيك

  ـ سكه مخلوط همگن جامد در جامد است. (مانند ساير آلياژها)  » 3«گزينه  -1

  كتاب درسي) (آسان) 3و  2اند ـ صفحه  ها متنوع محمدي) (فصل اول ـ مخلوط و جداسازي مواد ـ مخلوط(رضا بيك 

  گيرد.   الكترون جا مي 8الكترون و لايه دوم  2ـ در مدل بور لايه اول » 1«گزينه  -2

  كتاب درسي) (آسان) 24و  23(رضا بيك محمدي) (فصل سوم ـ از درون اتم چه خبر ـ مدلي براي ساختار اتم (مدل بور) ـ صفحه 

ـ خاصيت آهنربايي به تعداد دور سيم پيچ و جريـان گذرنـده بسـتگي دارد. و از آنجـا كـه هـم تعـداد دور و هـم         » 1«گزينه  -3
  بيشتر است.  Bاز  Aاست پس خاصيت، آهنربايي  Bبيشتر از  Aجريان عبوري در 

  كتاب درسي) (آسان) 94صفحه (رضا بيك محمدي) (فصل دهم ـ  مغناطيس ـ آهنرباي الكتريكي ـ 

  ـ » 2«گزينه  -4

  شود. تر به آهنربا، مخالف آن قطب آهنربا مي در القاي مغناطيسي سر نزديك
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  كتاب درسي) (متوسط) 92و  91(رضا بيك محمدي) (فصل دهم ـ مغناطيس ـ القاي مغناطيسي ـ صفحه 

 ـ » 2«گزينه  -5

تـر القـا    در گـوي نزديـك   )-(ار هم نام (+) در گوي دورتر و بار ناهم نـام  شود، ب ها نزديك مي وقتي ميله با بار مثبت به گوي
  شود. مي

  كتاب درسي) (متوسط) 82و  81ضا بيك محمدي) (فصل نهم ـ الكتريسيته ـ القاي بار الكتريكي ـ صفحه ر(

  اند.  صورت معلق در مايع پراكنده شده ـ تعليقه مخلوطي ناهمگن است كه در آن ذرات جامد به» 4«گزينه  -6

  كتاب درسي) (متوسط) 3(رضا بيك محمدي) (فصل اول ـ مخلوط و جداسازي مواد ـ مخلوط ممكن است همگن يا ناهمگن باشد ـ صفحه 

شود. در ماه گرفتگي سـايه زمـين    افتد و مانع از رويت خورشيد مي ـ در خورشيد گرفتگي سايه ماه روي زمين مي» 4«گزينه  -7

  گردد.   ده شدن ماه ميروي ماه افتاده و مانع از دي

  كتاب درسي) (متوسط) 127و  126شود؟ ـ صفحه  هاي آن ـ سايه چگونه تشكيل مي (رضا بيك محمدي) (فصل چهاردهم ـ نور و ويژگي

  ـ عدسي كاو يا واگرا به شكل زير است: » 1«گزينه  -8

  
 متوسط)كتاب درسي) ( 141ها ـ صفحه  (رضا بيك محمدي) (فصل پانزدهم ـ شكست نور ـ عدسي

 

 

  



  نام است.  بار ميله و الكتروسكوپ غير هم ←) اگر زاويه دو ورقه كم شود 1ن يك ميله به الكتروسكوپ دـ در نزديك كر» 2«گزينه  - 9

  نام است.  بار ميله و الكتروسكوپ هم ←) اگر زاويه دو ورقه زياد شود 2

  اب درسي) (دشوار)كت 79و  78(رضا بيك محمدي) (فصل نهم ـ الكتريسيته ـ برق نما ـ صفحه 

  ها ن تعداد پروتو = 8   است، پس: 16و عدد جرمي آن  8ـ عدد اتمي ذره » 1«گزينه  - 10

  ها تعداد نوترون = 8

=چون ذره يك يون بار مثبت است يعني يك الكترون از دست داده، پس:                              − =8 1   ها تعداد الكترون 7

  = + + =8 8 7   مجموع 23

  كتاب درسي) (دشوار) 22و  21هاي سازنده اتم ـ صفحه  (رضا بيك محمدي) (فصل سوم ـ از درون اتم چه خبر ـ ذره

  درصد است:  21ـ درصد اكسيژن موجود در هوا » 2«گزينه  - 11

ليتر هوا  ميلي 200مقدار اكسيژن موجود در  = 42  
21؟

100 200
   

=ليتر يميل   − =200 42   هواي باقي مانده پس از مصرف اكسيژن 158

  كتاب درسي) (دشوار) 14و  13، 12(رضا بيك محمدي) (فصل دوم ـ تغييرهاي شيميايي در خدمت مردم ـ سوختن روشي براي استفاده از انرژي شيميايي ـ صفحه 

  ـ مطابق شكل زير:  » 3«گزينه  - 12
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  كتاب درسي) (دشوار) 128هاي آن ـ قانون بازتاب نور ـ صفحه  چهاردهم ـ نور و ويژگي (رضا بيك محمدي) (فصل


